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V sobotu 15. září, na počátku večerního galakoncertu Mezinárodního finále 41. ročníku festivalu
Porta 2007, v letním kině za přítomnosti asi 2,5 tisíce diváků, byla slavnostně vyhlášena jména
držitelů vítězných trofejí. Nejúspěšnější skupinou Porty se stali severočeští Bob a Bobci z
Křižanova u Hrobu se ziskem tří ocenění. Soutěže o autorskou a interpretační Portu probíhaly
ve dvou samostatných přehlídkách a rozhodovaly dvě poroty. Do páteční soutěže o autorskou
Portu byly nominovány písně od porot z českých oblastních kol a slovenského finále. O
vítězných písničkách rozhodovala porota ve složení Renata Lankašová, Miroslav Kovářík,
Miroslav Navara, Leoš Kosek, Veronika Rezková, Milan Jablonský a Jaroslav Velinský.

Autorská Porta:
Blanka "Tornádo" Prudilová (Pupkáči - Lipník nad Bečvou) za písničku Cyklistická
Marie Havlová a Milan Krejsa (Duchcov) za písničku Barvy kamenů

Do sobotní soutěže o Portu interpretační postoupili soutěžící z českého národního finále v
Jihlavě, finále Slovenské Porty ve Skalici a vítěz Brány v Brně. Jejich interpretační výkony
bedlivě poslouchala odborná porota ve složení Miroslav Černý, Pavel Jelínek, Renata
Lankašová, Karel Eberle, Petr Zeman, Jan Šrámek a Ota Maňák. Diváckou Portu udělila
sestava náhodně vybraných diváků z hlediště letního kina.

Interpretační Porta:
Bob a Bobci (Křižanov u Hrobu), Martin Rous (Praha), Epy de Mye (České Budějovice)

Divácká Porta:
Bob a Bobci

Ústecký Stříbrňák:
Bob a Bobci za písničku Namlouvání po sta let Věrky Teršípové a René "Ježka" Kříže 

Jednu z vítězných Port Bob a Bobci věnovali tam nahoru svému dlouholetému kapelníkovi a
zakladateli skupiny Josefovi "Bobovi" Zelenkovi, který letos zjara náhle a navždy odešel.
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Titul Miss Porta 2007 získala slečna Helena Peukertová, baskytaristka skupiny Berušky.

K průběhu třídenního portovního dění v Ústí nad Labem se vrátíme v samostatném článku. Ale
již dopředu můžeme prozradit, že Porta v Ústí byla příjemným pohodovým festivalem, v
přívětivém slunečném, byť v sobotu přes den lehce větrném počasí, a jak již bylo napsáno a co
je nejdůležitější: I přes letošní netradiční termín diváci na Portu v Ústí tradičně přišli! 

Samozřejmě, že FOLKtime.cz všem srdečně blahopřeje!   
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